

# 为发财贩假币 未出手便被抓

□ 记者 柯其其 实习生 王晶晶

晨报讯 为赚钱不惜铤而走险贩卖假币，不料假币未出手便被公安人员抓获。7月24日，由淇滨区人民检察院提起公诉的王某购买、出售假币案一审

判决有果，法院以购买、出售假币罪判处被告人王某有期徒刑4年，并处罚金50000元。

2008年9月，发财心切的王某了解到山西一名叫“老牛”的男子想要假币，王某便想贩卖假币从中赚钱。2008年11月的一

天上午，王某乘车到濮阳县台前县侯庙乡，用3000元人民币从杨某处购买了799张总金额为79900元的假币。王某欲将假币出售给“老牛”；“老牛”嫌假币质量太差没要，王某遂将假币放在岳父家中。一天，正苦于假币无法出手

这钞票可是高科技产品，你想买先出个价儿！



的王某，突然接到淇滨区钜桥镇一男子的电话，说想要假币。两人约好今年3月24日在淇滨区交易，并商定每张百元面值的假币卖12元钱。当日上午，王某和该男子在淇滨区一家旅行社交易时被公安人员当场抓获。（线索提供：吴豫东）

# 经理会计联手作假 私分公司150万元

□ 记者 柯其其 通讯员 赵宝仓

晨报讯 我市某机械有限责任公司经理呼某伙同单位主管会计万某、现金会计张某某，先后分三次将150万元账外资金私分后据为己有。

7月21日，由淇滨区检察院提起公诉的呼某等三人涉嫌职务侵占罪一案一审判决有果，法院以被告人呼某犯职务侵占罪，判处有期徒刑6年，并处没收财产70000元；以被告人张某某犯职务侵占罪，判处有期徒刑4年零6个月，并处没收财产50000元；以被告人万

某犯职务侵占罪，判处有期徒刑4年，并处没收财产50000元。

2006年6月至2008年1月，我市某机械有限责任公司经理呼某伙同单位主管会计万某、现金会计张某某，利用职务之便，采取虚开、多开增值税票等方式设立了账外资金，先后分三次将150万元账外资金私分后据为己有。其中被告人呼某分得70万元，被告人张某某和万某各分得40万元。

法院认为，呼某等三人的行为已构成职务侵占罪，鉴于三人认罪态度较好，并积极退赃，法院依法作出上述判决。



## 又绊倒一个

因“转正”要求被拒，日前，缠绵了一年又两个月的情人赵某终于将与淄博市张店区水务局局长鲍振华之间的这段地下恋情在电视上曝光。

在充满传播元素的视觉效果之下，社会舆论一片哗然。水务局局长鲍振华和情人赵某就此成为“名人”。

# 谎称走累骑走车 巧遇失主被逮捕

□ 记者 柯其其 通讯员 高明

晨报讯 少女李某自称走路走累了，刚好看到路边停有一辆未上锁的电动车，就把车骑走了，谁料想，途中竟遇到了失主。7月27日，淇滨区人民检察院以涉嫌盗窃罪批准逮捕了犯罪嫌疑人李某。

7月3日下午5时许，犯罪嫌疑人李某去淇滨区钜桥镇王下雾村

找同学玩，在经过聂下雾村任某家时，见其门口停了一辆电动车，趁周围无人，李某便将电动车偷走。李某在骑车回家的途中碰巧遇到失主。因李某无法自圆其说，失主拨打了110。李某事后辩解称：我当时走累了，正好看见有一辆电动车在那儿放着，没上锁，我就把车骑走了。”

李某盗窃的电动车经鹤壁市价格认证中心鉴定，价值人民币1881元。

# 为小事动干戈 片鸭刀竟片人

□ 记者 李潇潇 通讯员 赵宝仓

晨报讯 因一点小摩擦与他人发生争执，一厨师喊来同事帮忙，结果将他人面部、头部砍伤，双双获刑。7月24日，由淇滨区检察院提起公诉的刘某、

郝某故意伤害案一审判决有果，法院以故意伤害罪判处有期徒刑1年零6个月，判处郝某有期徒刑1年。

2009年2月7日23时许，我市某饭店厨师刘某和朋友一起到我市某KTV唱歌，上楼时不小心碰

到了苏某的一个朋友，引起苏某不满，随即恶语相向，刘某也不甘示弱，双方遂发生争执。刘某见对方人多，于是就打电话给在同一个饭店上班的厨师郝某等人前来帮忙”。郝某等人闻讯赶来，并手持饭店削烤鸭用的片刀将苏某

面部、头部砍伤。后经法医鉴定，苏某面部、头部的损伤均已构成轻伤。

法院经审理后认为，刘某和郝某伙同他人故意伤害他人身体健康，并致人轻伤，其行为已经构成了故意伤害罪，故依法作出上述判决。

# 偷来羊称家养 盗羊贼进班房

□ 记者 李潇潇

晨报讯 驾驶出租车盗窃他人十只山羊，还谎称是自己家养的。7月25日，市淇滨区检察院提起公诉的秦某等三人盗窃一案一审判决有果，法院以盗窃罪判处有期徒刑1年，缓刑2年，并处罚金7000元；判处被告人张某某拘役4个月，并处罚金5000元。

2009年4月7日凌晨，我市出租车司机秦某伙同张某某、刘某某（另案处理）驾驶出租车到淇滨区大河涧乡潘荒村

赵某家羊圈处，张某某和刘某某进去偷羊，秦某负责将偷来的羊转移到出租车中，当晚共盗窃山羊十只。随后三人谎称山羊是自己在西山上养的，将羊卖给了山城区鹿楼乡某村的李某，非法获利1950元钱后，三人将赃款分掉。后经市价格鉴定中心鉴定，这十只山羊价值3745元。

法院经审理后认为，被告人秦某、张某某以非法占有为目的，采取秘密手段窃取他人财物，数额较大，已构成盗窃罪，遂依法作出上述判决。（线索提供 王振洲）

# 8天盗19块电瓶 两少年被判刑

□ 记者 柯其其 通讯员 赵宝仓

晨报讯 少年马某、焦某因犯盗窃罪，曾被法院判处管制6个月，但二人不思悔改，继续疯狂作案。7月20日，由淇滨区检察院提起公诉的马某、焦某涉嫌盗窃一案判决有果，法院以盗窃罪判处马某有期徒刑1年零6个月，并处罚金2000元，判处焦某有

期徒刑1年，并处罚金2000元。

2008年7月28日，马某和焦某因犯盗窃罪被法院判处管制6个月，并处罚金1000元。但二人并没有接受教训，2009年3月初的一天凌晨，马某和焦某窜至淇滨区浚县电业局家属院偷走一辆二轮摩托车；3月8日凌晨，马某和焦某在淇滨区新世纪花园偷走一辆大阳牌摩托车；3

月16日凌晨，两人将董某客车上的两块电瓶、董某洒水车上的两块电瓶偷走；3月17日凌晨，两人将王某车上的两块电瓶偷走；3月18日晚，马某将杨某小货车上的一块电瓶偷走；3月19日凌晨，马某将刘某挖掘机上的两块电瓶、铲车上的一块电瓶、平板车上的两块电瓶偷走，将张某某汽车上的两块电瓶偷走；3月20日凌晨，马某

和焦某将孙某车上的一块电瓶偷走，将唐某车上的一块电瓶偷走；3月22日凌晨，马某和焦某将王某的两块电瓶偷走；3月23日凌晨，马某将洪某车上的一块电瓶偷走。

法院审理后认为，马某和焦某以非法占有为目的，采取秘密手段窃取他人财物，数额较大，已构成盗窃罪，故依法作出上述判决。

圣象地板 国际品质 环球风情

贺：圣象品牌价值达78.15亿元 (首次跻身中国品牌价值100强,连续6年位列家居建材行业榜首)

新实木地板 169元/㎡ 特价

8月15日 共抢

89元/㎡ 实木地板

当天签单前10名并有神秘大礼相送 圣象集团首次特供河南市场 绝无仅有!!

7月25日开始接受预订,超值礼品等您拿

地址:淇滨区九州建材市场 淇滨区万商隆建材城二楼

咨询电话:3322687 2181296

帝王洁具 nonatch

冰爽特价 购享卫浴蓝图

199 169 599

活动时间:2009年7月25日-8月16日

地址:新区107转盘西南角华业建材帝王洁具 电话:3332165

Best 宝视达眼镜

控制近视 快速发展

宝视达1+1眼镜是首选

买一副 太阳镜 送一副

鹤壁宝视达眼镜:山城区红旗街地王广场A区101号 2699177